Opgave 6.5

1.
Bij welke ondernemingsvorm is sprake van aandelen die worden geregistreerd door een
custodian?

a. VOF

b. NV

c. BV

d. Commanditaire Vennootschap

2.

Wat geeft de marktkapitalisatie van een onderneming aan?
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3.

De totale waarde van de onderneming.

De verhouding tussen aandelenvermogen en totaal vermogen van een onderneming.
De totale waarde van de op de beurs uitstaande aandelen.

De winstgevendheid van een onderneming.

Wat is de naam van de beurs waar ondernemingen terecht kunnen die geen notering op
Euronext Amsterdam willen of kunnen aanvragen?

a. NPEX
b. AEX
c. AMX
d. AScX
4.
Wat is een verschil tussen een participatiemaatschappij en beleggers zoals bijvoorbeeld een
pensioenfonds?
a. Een participatiemaatschappij belegt uitsluitend in nieuwe ondernemingen en een
pensioenfonds belegt in elke soort ondernemingen.
b. Een participatiemaatschappij belegt uitsluitend in MKB-ondernemingen en dat geldt
niet voor een pensioenfonds.
c. Een participatiemaatschappij loopt risico over het belegde vermogen en een
pensioenfonds niet.
d. Een participatiemaatschappij bemoeit zich actief met de gang van zaken in de

onderneming en een pensioenfonds niet.



5.
Wat is een voorbeeld van financiéle participatie door werknemers?

a. De werknemer krijgt een uitkering bij een jubileum, bijvoorbeeld als hij 25 jaar in
dienst is.

b. De onderneming betaalt de pensioenpremie voor de werknemer.

c. De werknemer krijgt een 13° maand.

d. De werknemer krijgt een bonus als de onderneming goed presteert.

6.
Wat is het gevolg van diversificatie volgens de CAPM theorie?

Het rendement op een aandelenportefeuille stijgt.

Het risico op een aandelenportefeuille daalt.

Bij een gegeven rendement daalt het risico van een aandelenportefeuille.
Bij een optimale diversificatie loopt een belegger geen risico meer.
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7.

Wat geldt voor een risicovrije belegging volgens de aanhangers van het CAPM model?

a. Een risicovrije belegging is een belegging waarvan het rendement niet athangt van
marktontwikkelingen.
Bij een risicovrije belegging is het rendement dat beleggers eisen gelijk aan nul.

c. Een risicovrije belegging is een belegging waarbij een belegger uitsluitend
marktrisico loopt.

d. Uitsluitend Staatsobligaties zijn risicovrije beleggingen.

8.
Welke bewering over de Build up-methode is JUIST?

a. Net als het CAPM-model meet de Build up-methode het relatieve risico van een
aandeel ten opzichte van een marktportefeuille.

b. Aandeelhouders eisen twee opslagen boven het rendement van een risicovrije
belegging: een opslag voor markrisico en voor kleinschaligheid.

c. Het voordeel van de Build up-methode is dat de opslagen die beleggers hanteren
objectief zijn vast te stellen.

d. De Build up-methode kan ook worden gebruikt wanneer voor nieuwe ondernemingen
waarvoor nog een historische gegevens bestaan.



9.
Welke bewering over winstuitkering door een onderneming is JUIST?

a. Als een onderneming winst inhoudt gaat dat ten kosten van de aandeelhouders.

b. Als een onderneming winst inhoudt, is er voor de aandeelhouders eigenlijk sprake van
een ruil tussen rendement op korte termijn en rendement op lange termijn.

c. Beslissingen over winstuitkering worden uiteindelijk door het management van een
onderneming goedgekeurd.

d. Ondernemingen zijn wettelijk verplicht om de winst aan de eigenaren uit te keren.

10.
Welke bewering over de pay-out ratio is JUIST?

a. Startende ondernemingen hebben vaak een hoge pay-out ratio.

b. Ondernemingen stellen uitsluitend een maximum aan de pay-out ratio.

c. De pay-out ratio is soms verbonden aan bepaalde bedrijfseconomische ratio’s.
d. Waardeaandelen hebben een lage pay-outratio.



